



Вольпе Симон Лейзерович

*Звание «Почетный гражданин города»
присвоено в 2016 году*

Родился в 1937 году в г. Укмерче Литовской ССР (ныне Литва) в семье служащего. В 1941 г. семья переехала в Катунский совхоз Сростинского района Алтайского края, в 1946 году – в г. Бийск.

В 1954 году после окончания средней школы поступил на лечебный факультет АГМИ, который окончил в 1960 году (первый выпуск). В институте последние четыре года был комсоргом группы. Все шесть лет – участник сборной института по шахматам.

После окончания института был направлен в Зональный район Алтайского края в участковую больницу зерносовхоза участковым и главным врачом.

В 1963 году он был приглашен во вновь построенную больницу котельного завода (горбольница №3 г. Бийска): цеховой терапевт, ординатор, затем заведующий терапевтическим отделением. Он и сейчас в свои 80 находится на боевом посту, продолжая возглавлять терапевтическое отделение больницы № 3, пользуется огромной любовью и уважением жителей Бийска.

«Я люблю людей, иначе так долго не работал бы. Наверное, я оптимист, и достаточно честолюбивый. Мне нравится моя работа, и я привык делать ее хорошо».

В течение многих лет Симон Лейзерович являлся бессменным руководителем интернатуры молодых специалистов, подготовил к «большой жизни» практически всех терапевтов Бийска. С 1976 по 2012 годы являлся главным внештатным терапевтом города.

Врач-терапевт высшей квалификационной категории, главный терапевт г. Бийска (с 1973 г.). Заслуженный врач РФ (1997). Награжден орденом «Знак Почета», медалями.

Рекомендуем прочитать:

Белозерцев В. «Возьму твою боль...»//Бийский рабочий. 1997. 22 марта

Каршева Н. Наш доктор Вольпе//Бийский рабочий. 2012. 15 июня

Максимова В. Главный терапевт города//Твоя Избушка. 2005. №47. С.3

Медведев Н. Путь к признанию//Бийский рабочий. 1987. 15 декабря

Урбановичус А. Вольпе Симон Лейзерович//Бийск: энциклопедия. – Бийск, 2009. С.64

Хвостенко Л. «Высокопарных слов не надо опасаться...»//Бийский листок. 2004. 25 февраля